RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJ ARAN (RPP)

COVID 19
Nama Madrasah ! MTs. Alkhairaat Pakuli
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas/Semester : VII/Genap
Materi : Statistika
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran 90 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN.
Setelah mengikuti materi pembelajaran ini diharapkan siswa mampu menganalisis, menyajikan dan menyelesaikan
masalah yang berkaitan dengan distribusi data, milai rata-rata, median, modus, dan sebaran data untuk mengambil
kesimpulan, membuat keputusan, dan membuat prediksi.

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan
* Guru menyapa siswa dengan salam melalui aplikasi Google Classroom kemmdian mengajak siswa berdo’a dan

melakukan presensi sebelum pembelajaran dimulai.

=  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
* Gurn memberikan apresepsi berkaitan dengan materi yang akan dipelajari dan memotivasi siswa agar tetap

bersemangat belajar di rumah selama pandemi covid-19.

2. Kegiatan Inti
¢ Guru meminta siswa untuk mengamati dan memahami tentang membaca dan menganalisis data dalam table dan

diagram pada link video hitps:/youtnbe/qyPGA4UxGom dan link vidio hitps/youtn be/RSuvHsSHKSM
tentang menentukan mean (rata-rata) median dan modus selama 30 menit.

Setelah menonton video guru mengajukan pertanysan terkait video yang diberikan guna mengetabmi scjauh mana
pehaman siswa terhadap materi.

* Siswa memberikan umpan balik dengan menjawab pertanyaan yang diberikan oleh gura.
* Guoro memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengajukan pertanyaan apabila terdapat hal yang belum

dipahami.

Guro memengirimkan Lembar Kerja Siswa dalam bentuk Dokumen yang terkait materi menganalisis data dalam
table dan diagram serta materi mean, median dan modus aplikasi Google Classroom.

Guru memberikan tugas kepada siswa untuk mencari data terbaru penyebaran Covid-19 di Sulawesi Tengah
dalam bentuk tabel atau diagram dan menganalisis dacrah mana yang penyebarannya tertinggi dan terendah.

3. Peauntup
* Guru bersama dengan Siswa melakukan refleksi mengenai pembelajaran yang telah dilakukan.

Guru menganjurkan unfuk tetap menjaga keschatan selama pandemi covid-19 dan tetap menjalankan
anjuran pemerintah.
Melakukan salam penutup.

C. PENILATAN PEMBELAJARAN
L. Penilaian Pengetahuan : Lembar jawaban LKS
2. Penilaian Keterampilan : Keakfifan selama diskusi dan Tugas Mencari Data Penyebaran Covid-19 di Sulawesi Tengah
3. Penilaian Stkap :Keaktifan Siswa selama pembelajaran jarak jauh.
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